
ATA Nº 2329 – Sessão Ordinária –20 de abril de 2020. 

 

Aos vinte dias do mês abril de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala de Sessões Tancredo de 

Almeida Neves, localizada nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara, na 

Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que 

compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir Oreste Danelli (MDB), 

estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), Daniel Kadini (MDB), 

Paulo Cesar Langaro (PDT), Gilberto Scariot (PSB), Valdomiro Venâncio (PSDB), Diego de 

Oliveira (PSDB), Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania), 

Alceu Dalzotto (PDT) e Maeli Caroline Brunetto Cerezoli (MDB). O Presidente saudou a todos e 

declarou aberta a sessão. Após colocou em votação a ata da Sessão Ordinária anterior. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. O 

presidente solicitou que o secretário realizasse a leitura da matéria com entrada na sessão ordinária 

de hoje. Nesta sessão ordinária deu entrada a seguinte matéria: Projeto de Lei do Executivo nº 

027/2020. Ordem do dia: Em discussão a indicação nº 008/2020 de autoria do vereador Alceu 

Dalzotto da Bancada do PDT, com apoio dos vereadores Paulo Langaro da Bancada do PDT, 

Eduardo de Oliveira e Gilberto Scariot da Bancada do PSB, integrantes da bancada de Oposição, no 

uso de suas legais e regimentais atribuições, sugerem que o Poder Executivo Municipal, através do 

setor competente estude a viabilidade para construir um canal entre às Ruas Independência e XV de 

Novembro, fazendo desta forma a ligação com a canalização já existente naquele local, cujo mesmo 

servirá para direcionar o excesso de água das chuvas evitando futuros alagamentos no centro da 

cidade. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor da indicação 

Alceu Dalzotto que fez suas explanações sobre a indicação de sua autoria e solicitou o apoio dos 

demais vereadores. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo 

vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações sobre a indicação em discussão e posicionou-

se favorável à mesma. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 

Gilberto Scariot que fez suas explanações, posicionou-se favorável à indicação em discussão e 

solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Paulo Cesar Langaro que fez suas explanações e posicionou-se favorável a 

indicação em discussão e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição 

a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira, em nome da liderança de governo para 

complementar suas explanações. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada em nome 

da liderança para complementar suas explanações. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada em nome da liderança de bancada pelo vereador Diego de Oliveira que complementou 

suas explanações. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto 

Scariot em nome da liderança de bancada para complementar suas explanações. Colocada a palavra 

à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que fez suas 

explanações sobre o projeto em discussão e posicionou-se favorável ao mesmo. Colocada a palavra 

à disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. O presidente fez suas 



considerações e colocou em votação a indicação nº 008/2020. Colocada em votação a Indicação nº 

008/2020: Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por 

unanimidade. Em discussão a Indicação nº 009/2020 de autoria do Vereador Alceu Dalzotto da 

Bancada do PDT, com o apoio dos demais vereadores Paulo Langaro da Bancada do PDT, Eduardo 

de Oliveira e Gilberto Scariot da Bancada do PSB, integrantes da bancada de Oposição, no uso de 

suas legais e regimentais atribuições, sugerem que o Poder Executivo Municipal, através do setor 

competente estude a possibilidade de realizar parcerias com empresas localizadas no centro e 

bairros da cidade, mediante o abatimento de impostos, no sentido de que as mesmas instalem 

câmeras de vídeo monitoramento visando contribuir com a segurança dos munícipes tapejarenses e 

com os órgãos da segurança pública nas investigações de delitos e outros praticados no município. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor da indicação, Alceu 

Dalzotto que fez as explanações sobre a indicação de sua autoria e solicitou o apoio dos demais 

vereadores. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 

Altamir Galvão Waltrich que fez suas explanações, posicionou-se favorável à indicação em 

discussão. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo 

Cesar Langaro que fez suas considerações, posicionou-se favorável à mesma e solicitou o apoio dos 

demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 

Valdomiro Venâncio que fez suas explanações sobre o projeto em discussão e posicionou-se 

favorável à indicação em discussão. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo 

vereador Gilberto Scariot que fez suas explanações, posicionou-se favorável à indicação em 

discussão e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas considerações e posicionou-se favorável à 

mesma. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Celso Fernandes de 

Oliveira que fez suas explanações e posicionou-se favorável à indicação em discussão. Colocada a 

palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Valdomiro Venâncio, em nome da 

liderança da bancada para complementar suas explanações. Colocada a palavra novamente à 

disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma, o presidente então fez suas 

colocações sobre a indicação em discussão. Em seguida, colocou em votação a indicação nº 

008/2020. Colocada em votação a Indicação nº 009/2020: Vereadores favoráveis permaneçam como 

estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 014/2020 

de autoria dos vereadores Paulo Langaro da Bancada do PDT e Altamir Galvão Waltrich da 

Bancada do MDB, no uso de suas legais e regimentais atribuições, sugerem e ao Poder Executivo 

Municipal, através do setor competente que solicite à CORSAN – Companhia Riograndense de 

Saneamento, a construção do passeio ao redor da Escola Giocondo Canali próximo ao 

Almoxarifado, onde está localizada a caixa da água de abastecimento da Empresa. Colocada a 

palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor da indicação Altamir Galvão 

Waltrich que explanou sobre a indicação em discussão e solicitou o apoio dos demais vereadores. 

Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor da indicação 

Paulo Cesar Langaro que explanou sobre a indicação de sua autoria, onde fez suas considerações, 

posicionou-se favorável à mesma e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações sobre a 



indicação em discussão e posicionou-se favorável à mesma. Colocada a palavra à disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar Langaro, em nome da liderança da bancada para 

complementar suas explanações. Colocada a palavra novamente à disposição mais nenhum vereador 

desejou fazer uso da mesma, o presidente então explanou sobre a indicação nº 009/2020 e colocou a 

mesma em votação. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. 

Aprovada por unanimidade. Eram essas as matérias a serem discutidas e votadas nesta sessão 

ordinária. Passamos ao espaço destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo 

regimental de cinco minutos para expor assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Alceu Dalzotto, Valdomiro Venâncio, Altamir Galvão Waltrich, Carlos Eduardo de 

Oliveira, Celso Fernandes de Oliveira, Diego de Oliveira, Gilberto Scariot, Maeli Caroline Cerezoli, 

Paulo Cesar Langaro e Volmir Oreste Danelli. Permanece em pauta: Indicações nº 010, 011, 012, 

013, 015/2020 e o Projeto de Lei do Executivo nº 027/2020. A seguir, encerra a presente sessão e 

convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia vinte e sete de abril de dois mil e 

vinte, às 20 horas, na Sala de Sessões Tancredo de Almeida Neves. De acordo com a Resolução nº 

006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, 

encerro a presente Ata.    

 

 

 

Volmir Danelli                     Altamir Galvão Waltrich 

                          Presidente                 1º Secretário 

 


